



В СМИ поступила информация о недавнем событии, которое взбудоражило всю Эстонию. Дело в том, что практически каждый ее житель получил письмо. Адресаты – члены фонда «В защиту семьи и традиции». Ознакомившись с текстом, каждый человек узнавал о том, что членам фонда надо, чтобы он выступил против закона «О сожительстве». Суть закона заключалась в том, что власти хотят признать право на сожительство однополых пар юридически.

Члены Фонда предлагают подписать петицию. По сути, они считают, что законопроект – это начало конца, т.е. показатель того, что общество стало деградировать. Считается, что совсем скоро власти додумаются до принятия совсем другого решения, разрешат заключать гомосексуальные браки. Чуть позже они вовсе учинят суд всем тем, кто решится на осуждение таких брачных отношений. Авторы письма боятся того, что совсем скоро даже детки будут знать о том, что гомосексуализм – нормальное и здоровое явление. Становясь гомосексуалами, люди стремятся к своей самореализации. Сейчас же пока в стране принято учить детей другому. Педагоги стараются привить им нейтральные основы, сделав тем самым женственность и мужественность устаревшими и практически полностью исчезнувшими с лица земли.

М. Ярви и В. Вооглайд (члены правления эстонской организации) считают, что истинная цель гомодвижения ясна и понятна всем. Власти хотят изменить моральные ценности, изменить принципы, которые формировались в течение длительного промежутка времени. Надо выступить все-таки в защиту традиционной семьи. Если же не выступить против, то в будущем общество надломится, и, расплата не заставит ждать себя долго. По мнению геев, зачинщики не хотят признавать очевидных фактов. С каждым годом количество однополых пар будет расти, и, надо разрешить заключать им браки в стране, чтобы они не бежали из нее (подобная тенденция отмечается сейчас).